

P. = Poggendorff's biographisch-literarisches Handwörterbuch der exacten
Wissensch.

E. = Engelmann, Bibliotheca zoologica.

Hellm. = Hellmann, Repertor. der deutschen Meteorologie.

Leop. = Leopoldina, amtl. Organ der k. Leop.-Carol.-Akademie der
Naturforscher.

5.

Berichtigungen.

In der Abhandlung des Herrn Dr. Richter über Antipyrese u. s. w. (S. 118 ff.) zeigen die Curven, wie erst nachträglich bemerkt wurde, in Folge Versehens des Zeichners einige Ungenauigkeiten in der Construction und Abweichungen vom Texte, welche letztere der Leser nach den dort gegebenen Zahlen corrigiren wolle. Die aus den Versuchen abgeleiteten Schlüsse werden durch jene Fehler nicht berührt. — Seite 126, Zeile 12 v. o. und 16 v. u. muss es (statt „Wiederproduction“) „Minderproduction“ heissen. Seite 127, Zeile 15 und 16 v. u. sind die Ausdrücke „Wärmeproduction“ und „Aufgesammelte Wärme“ mit einander zu vertauschen. Seite 129, Zeile 15 v. u. ist (statt „Ausflussmengen“) „Ausflussgeschwindigkeiten“ zu lesen.

Wilh. Filehne.
